

大家好，如果您还对14岁矫正牙齿需要多少钱不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享14岁矫正牙齿需要多少钱的知识，包括14岁矫正牙齿需要多少钱呢的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

- [1. 带牙套要多少钱，有没有副作用？](#)
- [2. 儿童几岁可以矫正牙齿](#)
- [3. 快16周岁了，矫正牙齿大概要多少钱？](#)
- [4. 做牙齿矫正的最佳年龄是多大？](#)
- [5. 牙齿矫正需要多少钱呢？](#)

带牙套要多少钱，有没有副作用？

我感觉带牙套挺贵的，我姑娘9岁给箍的牙（姑娘只有一个门牙是歪的，其它牙齿都是好的。2021年去咨询的全部要箍最便宜的8千多，当时我嫌贵没箍）副作用的话，我感觉是有的。

2021年咨询的，当时嫌贵我说再等等。医生可能怕我不做，就说可以光箍上排牙3500块钱，让我暑假带娃去做。

2021年暑假姑娘一放假我就带去了，先给牙齿拍了片子，看了没问题，直接做了牙模型。

2021年后8月份就把牙套带上了。带之前要把牙齿抛光，黏牙扣，固定牙箍。这个过程也就1个小时就搞定了。

别人带上牙套之后都是牙疼，我姑娘一点感觉都没有，当时我还持怀疑态度，就这么细小一根铁丝就可以把牙纠正过来吗？

当时牙套带好之后说是3个月去检查一下，每次检查几分钟就搞定。

大概戴了半年时间，牙就纠正过来。想不到这么快就纠正过来了，就这一颗牙3500块心疼死了。

半年之后牙齿纠正过来以后，我想着就可以取掉了，但是医生说要巩固。每次去我都会问医生，感觉娃的牙龈上移了，可医生非说没有，我也是无语了。

又不好说得太过，那么明显的牙龈上移偏要说就是那样子。

2022年3月初还是2月底姑娘的牙套取了。我问医生不用带保持器吗？医生说戴，我以为是我见过的透明的那种，往牙齿上面一套的那种保持器。

没想到医生竟然用一小节细铁丝折了一下，用胶粘在上面门牙内侧，医生说姑娘的牙适合这种保持器。

我当时心里的想法就是想着，用这个小铁丝就是做个样子。

果不其然一周不到就掉了，给医生打电话，医生说没事掉了就不要了，也不用管它[笑哭]

现在想想花3500元箍一颗牙，是不是有点不值，还是说我不懂。只是我自认为很简单，其实不是我想象的那么简单。

最后我想说的是带牙套确实贵，而且还有副作用。副作用就是牙面变薄了，牙龈上移了。

不管怎样姑娘的牙是纠正过来了，这是最主要的。

以上只是我个人看法，如果哪点说得不对，可以纠正我。

儿童几岁可以矫正牙齿

儿童4周岁以后可以矫正牙齿。出现反颌、深覆合、深覆盖等错颌畸形等情况，可以在4周岁到口腔科用MRC进行矫正，或者是应用其他的一些功能性矫正器，因为孩子还需要换牙，这个时候用的矫正器是活动的，可以自己取下来。

如果错过了4周岁，之后也可以矫正，但效果可能不够理想。如果咬合关系基本正常，只是牙齿排列不太整齐，12-14岁换牙结束以后可以到口腔正畸科进行矫正。

快16周岁了，矫正牙齿大概要多少钱？

牙齿矫正多少钱？这个是根据自身的年龄条件，选择的矫正材质，以及口腔的情况等多种因素决定的。

一般先检查下来，口腔如果牙周炎较为严重或者有蛀牙等等情况的话，是需要先治疗的，以及牙列拥挤需要拔除牙齿的话，也都是要先拔除的，这些都是需要一定的费用的。

其次年龄的话，一般未成年矫正的费用会小于成年人一些。

最后根据矫正材质的选择，金属材质的是比较便宜的，然后中等一些的是半陶瓷，最贵的就是隐形，当中还分国产与进口的，这些都会波动矫正的费用。

做牙齿矫正的最佳年龄是多大？

一、乳牙期阶段（4~5岁）

二、替牙期阶段（女孩：8~10岁，男孩：9~12岁）

三、恒牙早期阶段（女孩：11~14岁，男孩：13~16岁）

这三个阶段是做牙齿矫正的最佳年龄。

成人的矫正疗程会长一些，是儿童所需时间的2倍。

牙齿矫正需要多少钱呢？

就说牙齿矫正需要多少钱是很绝对的，不同错合类型，严重程度，矫治周期，不同的矫治器，不同地方，不同医院，有较大价格波动。

以我们医院为例（三甲专科医院）一般情况下，价格从上到下越来越贵哦。使用传统金属托槽的，价格1.5万+，然后自锁和陶瓷托槽的，在金属托槽的价位上上浮3k-4k。使用无托槽隐形矫治的，“时代天使”一般2.5w+，“隐适美”3.5w+，舌侧矫治5w+。

所有的价格都有波动范围，玩头条很久，也看了好些人的留言，一般情况下

论地方差异大城市的价格普遍大于小城市

论诊所差异一般连锁机构（比如瑞尔，拜博等）价格>医院>个体门诊。（有些乡镇个体门诊可能才收五六千）

论难度差异，一般错合严重矫治难度大，周期长的收费高于简单排齐整平的。

对了，前一阵还有人问我说他就一点点畸形，想做最简单的矫治，我告诉他因为没有面诊，不知具体情况。不过有一些局部矫治，比如压低个别牙齿，可能是全口矫治的1/3收费。

所以说单纯说矫治多少钱是很不确定的，建议还是去正规医生那咨询后确定。

14岁矫正牙齿需要多少钱的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于14岁矫正牙齿需要多少钱呢、14岁矫正牙齿需要多少钱的信息别忘了在本站进行查找哦。